

四一路立交桥涵洞拓宽工程正紧张施工中

# 已完成总工程量的85% 近期将通车

本报讯(记者 马迎春)4月16日,记者从市城市管理局了解到,四一路立交桥涵洞拓宽工程计划于4月28日前全面贯通通车。当日,记者来到该项目施工现场,看到工地上人来人往,机器轰鸣,快车道已基本成形,慢车道正在进行路床平整与排水沟施工。

申飞市政公司相关负责人、工地工长陈梦翔告诉记者:“为了确保工程早日完工,发挥效益,自3月5日复工开始,工人们已连续加班加点一个多月了,每天分白班、夜班轮班,白班是每天上午6点半到晚上10点,夜班是晚上10

点至次日早上6点半。”

据悉,四一路立交桥涵洞拓宽工程包括下穿铁路箱涵建设和箱涵南北两侧市政道路建设两部分。下穿铁路箱涵建设为在原有25米宽的涵洞东侧新建17米宽、77米长的5节框架桥涵;市政道路建设为原四一路增加一道9米宽的快车道和一道6米宽的慢车道,扩建后路幅总宽40米,扩建总长461米,包含雨水、污水、泵站改造等。

据市政管理处负责人袁则介绍,由铁路部门负责建设的箱涵工程,已于春节前顶进至设计位置。受施工场地限制,我

们负责建设的市政部分于2020年3月5日全面进场,目前已完成总工程量的85%。具体为浇筑快车道混凝土路面约3300平方米,铺设人行道环保砖240平方米,埋设雨水排水管道约200米,涵洞内砌筑排水沟及安装盖板190米,埋设自来水及燃气管道约420米,安装路灯18盏,涵洞照明灯40盏。

“下一步,我们将督促施工单位继续加班加点进行慢车道铺设水稳层及沥青路面等工作,人行道、绿化、护栏及路灯照明等工作将同步施工,确保4月28日全面贯通通车。”袁则如是说。



目前,光山县孙铁铺镇江湾村共有四间“扶贫车间”,是吸纳村民、贫困户在家门口就业的重要方式。为了使脱贫攻坚不落一人,扶贫车间加强技能培训,成为“扶技车间”,贫困户技能提升之后,不仅可以在家门口就业,还能到外地工作,增强了持续稳定脱贫的能力,有力地支持了江湾村的脱贫攻坚工作。图为该村刚引进的扶贫企业工程电扇电机厂工人正在工作。

本报记者 马迎春 摄



平桥区查山乡仁爱敬老院院长井雪热爱养老事业。多年来,她一心扑在事业上,把敬老院视为家,将入住这里的老人当作自己的亲人,用真心换真心的真情感化孤寡老人。倾洒一片真心,献出一片爱心,换得老人们开心,幸福安度晚年。孤寡老人们称赞地说:“井雪待俺这样亲,真是俺的好闺女啊!”图为丰富老人们的精神文化生活,在开展有益身心健康的活动。

李建设 摄

## 防疫有我 爱卫同行

息县扎实开展城乡环境卫生集中整治行动

本报讯(记者 程云)今年4月是我国第32个爱国卫生活动月,为持续推进环境卫生综合整治,打造文明卫生健康环境,积极引导广大居民自觉养成良好的卫生习惯和健康的生活方式,日前,息县开展了“防疫有我 爱卫同行”为主题的城乡环境卫生集中整治行动。

此次行动以疫情防控为切入点,以开展城乡环境卫生集中整治、清除垃圾死角、做好通风消毒、搞好以春季灭鼠为重点的病媒生物防制为抓

手,在全县范围内同时展开。各乡镇通过村村通广播、宣传条幅等途径号召群众参与进来,积极动手,打扫各户及周边卫生,养成健康生活习惯,并结合“四美乡村、五美庭院”创建,通过树立标准,奖优罚劣,示范带动,营造良好氛围。在城区中心,县直各单位纷纷走上大街,按照责任划分,对分包路段进行集中清扫,清理卫生死角,清除非法小广告,同时认真落实门前“五包责任制”,对办公区域集中清扫,对人员集中和使用频次高的公

共场所和设施进行全面清洁消毒。

为确保活动有序开展、取得实效,县爱卫会印发了《关于开展全县城乡环境卫生集中整治行动的通知》,广泛动员全县上下行动起来。各乡镇(街道办事处)、县直各单位积极行动,及时召开部署动员会,统一思想,动员干群积极参加。

通过此次行动,进一步增强了大家的环保、卫生意识,营造了人人关心环境卫生、时时关注环境卫生、处处爱护环境卫生的良好氛围。

## 倾心为民促拆迁

浉河区车站街道如期完成工区路上房屋征收工作

本报讯(沈勇)为圆满完成市重点项目办督查令要求,车站街道上下拧成一股绳,思想统一,步调一致,克服疫情防控中人员聚集扎堆等困难,使房屋征收工作转“危”为“机”。4月14日22时,最后1家拆迁遗留户签订协议后,车站街道新十八大街国有土地上房屋征收工作圆满结束。

高度重视,迅速行动。车站街道顶着压力,不讲条件,倒排时间表,抽调14名精兵强将再出征。每日召开碰头会,听进度,要效果,鼓干劲,增信心,确保工作高效运转。

加班加点,不分昼夜。为了在规定时间内完成任务,包保人员采取“5+2、白+黑”工作方式,连续奋战,从政策宣传到心理沟通多角度做工作,使其中1户持无效证件的征拆户率先脱离原有抱团不配合群体。

加强协调,精准施策。针对拆迁户期望值降低后,仍超出政策很大预期情况下,车站街道抽丝剥茧找良方。从法、情、理三个方面着手,依托组织约谈公职人员孙某、江某,发公函至周某、尹某单位督促其单位协助做好工作。从征拆户家庭内

部成员逐人做通思想工作,实现2户房屋征收率先签约。

考虑周到,人性关怀。针对部分拆迁户家庭老人居多,房屋拆除后租房困难等实际情况,指挥部提前为其协调存放东西、人员安置场所9处;对身患重病的老人,主动联系救护车全程护送。正是这种以真情换真心的工作方式,顺利实现剩余3家拆迁户提前1天签约。

依法征收,程序到位。为确保群众生命财产安全需要,在肉联厂新十八大街道路两侧,指挥部聘请有资质的房屋安全检测机构,对超过40年以上的房屋进行危房鉴定,有6处房屋属D级危房;及时张贴政府公告5处,按《城市危险房屋管理规定》要求,逐户下达排危除险公函25份。4月15日,聘请公证处1家,搬家公司4家,对5户房内物品现场清点、公证和搬离;组织多部门联动,抽调360余人,调动2台大型机械臂,4台喷淋车、雾炮车,依法对新十八大街工区路肉联厂施工区域6处“卡脖子”房屋进行拆除,拆掉各类建筑物约5000余平方米。